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DESCOPERIM POVESTEA UNUI FULG DE NEA =
Transformari ale apei: solidificare, topire,
evaporare, fierbere, condensare

-3; .Unﬁu fiecare imagine cu eticheta care indicd starea apel.

) coloreazi sigeata conform codulul, In funciie de procesul de transformare a ape.
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) Atege procesul de transformare 3 aped llustrat In fiecare imagine.

Afld De ce au oamenii pielea de culori diferite!

| |sofidificars [ |topire | evaporare

(D rtagda, Ads, Matei i Radu 3u construit ecare cite 2 cameni de 23padd
Citl cameni de zipads au construt, Tn total?

incerculeste litera corespunzitoare rispunsulul corect.
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- Adunarea si scaderea numerelor naturale
formate numai din zeci
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stare lichida:

A topire B condensare C. evaporare D. fierbere
oE‘I’nmlul:

60=20= 40 =30 = =80 = B0=-80=

50-10= 0-30= A0-50= MN=-50=

enmm&ﬂnﬁu'ﬂmlmtuﬂﬂpemmtm operatil al cror rezultat
este mal mare decit 50. Vel descoperi astfied traseul unei pichtur] ge apd de la nor citre
i
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‘Jg 70-30+20=.. 70-40-10=_. 10+20+10=.,

0-20-50=._ 30-30+2=_ 30+ 7-40=.. 40+50-80=..

S0-20-30=. 40+420430=_ 70-50+80=.. 0+80-10=..
A0+40-5%0=.. 10+70-60=_ 30+30-30=. A0-30+80=.. \h;
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Adunarea unui numar format numai din zeci
cu un numar format numai din unitati

€ Colcutenzi:
Bl+2= +B= BO+d= 20+7=
W+6= S0+7= Bl+5= To+89=

€ calculeazs, apoi compard remutatele obtinute scriind in ) unul dintre semnele <, 3, =,

dups model.
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Coloreaza cu gatben intertorul figurilor geometrice pe care sunt scrise operatil al caror
rezultat este un numar par sl cu verde pe cele al ciror rezultat este un numar impar.
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To+5=.. | 0+4=_, ‘
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40+ M+dm ‘ 30+50+ 7= . ‘
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onniﬁuH:ﬂIwmﬂmcmwhrm aratd ce se intampid cu un cub de
gheata dupa ce esbe scos din congelator.
A. 5& evapora B. Se solidifich C. Fierbe D. 5& topeste
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Adunarea unui numar format din zeci
si unitati cu un numar format numai din unitati

toate cele 25 de spatil ale unei thvite sl 4 ale alteia?

Caietul efevul penti rln 1 - semetil 3 Bled
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25+4= B9 29 B5 6B3+5= 68 B6 63 92+6= 62 B9 9B
43+5= ¥9 B4 4B B4+4= B9 BE 87 71+8= 1™ 78 &7
52+6= 5B BS 11 42+7= &7 94 49 S6+3= 59 B4 B9
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e Pentru a transforma apa in gheats, mama a cumparat tvite
speciale. Cate cuburi de gheatd a ob{inut, dacd a umplut cu apa




Adunarea unui numar format din zeci =
si unitati cu un numdr format numai din zeci

olmmmin
57« 20 = Ig+40= 4«30
a8+30

nFmtm experimentele privind transformarile aped, doamna invititcare
a3 adus in clasd 24 de recipiente din plastic 5i 20 de cani. 'l_j
Cate vase vor folosi elevil pentru experimente? /
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~ Scaderea unui numar format din unitati
dintr-un numdr format din zeci si unitati

IBHﬂaredlrttrueileeehﬂﬂdmﬁiatmﬂuﬂtMmdeimdi.imﬂntnpﬁﬁ '
dintre oamenii de ripadd construlli de copil. Cati cameni de rApadi mal sunt acum?

Rezplpare:

Rdgouns: |

el::nln-rml drurmul fulgulul de nea folosing aceeas culpare pentru operatile care au
acelasi rezultat.
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Scaderea unui numar format din zeci -
dintr-un numdr format din zeci si unitati

B! ) Completearh casetele galbene ale tabehului de mai jos, dupd modet
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Coloreard, cu aceexyl culoare, steguletele care contin operatii care au acelss reultat,
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ammemLm:pmﬂuﬂummwm:ihm
au fost, in total, 30 de persoane §i cd fiecare @ mancat céte o cupd cu inghetatd, afla cate
cupe cu nghetath au rimas neconsumate.
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— Adunarea numerelor formate ]

din zeci si unitati
) eiectuesia
4] = [ ¥ BE 32 s I3 TT = 34«
37 4 7 13 45 36 L 33
£ caicuieazz:
23+ 42+ 3 3=
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sunt scrise operatil af chror rerultat este 68 5 cu portocabu pe cele pe cane sunl scrise
operatil care au ca rezultat B6.

ehﬂara, Dan, Deliz si Luca 3u c3te un joc puzzle. Cate plese 3u in total, dacd fecare pultie
#5te format din 12 piese?
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Scaderea numerelor formate -

din zeci si unitati
€D trectuears
84 - 6% - 75- 76- 67- 83- 79- 86 -
E* 4 5 13 6 E” 17 55
ﬁhwum@mmm

95-24=T1 74 65 6E-15=35 53 81 97-36=562 60 &1
PB-n=¥1un B4-24=54 o0 BO 78-15=3553 &
39—-36=23 45 13 R2-51=1 119 36—-33=23 30 B9

€) coloreazs doar peﬂelepemem H:'EiEu;Eﬂim;LmrEummﬁlhh mijioc.
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£ Pentru concursul Constructii din spadé, Citdlina 5 Rady au tcut 88 de bulghr de
apadi. Soarele 3 topit 36 de buigd
Cati bulghri be-au rimas copiilor pentru constructie?
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B Transformari ale apei

nﬂhiﬂvi#uﬁhlﬁa!huﬁumzﬁdm pe care este scris procesul corespunzator
de transformare 3 apel

ﬂ-ﬂrﬂmﬂ crescator rezultatele si vei descoperi procesul de transformare & fulgilor de

tdpadi.
5+ :+ 2+
FE] 7%- &5 - ® o
@ - -
I E R b
0 T
m | 2 | -~ | 1 = T .. | «
| e | = | & | = | & =0 [ a

emwﬂnnﬂmﬂﬂamﬂmwim-

H 'l

Topire Topire Fierbere Evaporare
Fierbere Evaporare Condensare Solidificare
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Proba adundrii. Proba scaderii N

(4 ) calculeazd 5i verifics prin scaders:

S4+33=. ;:.J e 1B+73=. ::,.} el
T2e 5w !;;3 ¥ g B Bde25m :,-...-r ™ s, e
erdd=_ ;__‘_} —_— W Hedl=o :___..r eSS,

ﬁHEEH, apol gaseste, pentru fecare operatie de scadere, operatia de adunare care
verificd rezuitatul thy,

“ 54-23= < 85-M=_ T8-57=__ . 85-54=
T+la=.. s a1+54= 4 :I],-I-ilz_ . i‘].i-ﬁ':_ o

.8 AflS suma numerelor de pe indicatoarele feckrel perechi de picituri, Verificl apod
rezuftatul prin scadere.
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M+35= 59
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F RECAPITULARE

ﬂhs.:manumm{hlammdsczhtrampu Caiculeaza punctajul fiecdruia si stabileste

clasamentul j
Mario
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) Erectueazs:

65+24=| | 48-36=| | TI+X=  9%-B4= | |

57+ 12 =| §7-35= 43+54= T5-54=

45+ = 87-70= L +43= EBE-40=

T2+ B=| | 67- 5=[ Leldd= 53-50=
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©) calculeazh si efectueazh probia prin adunare si prin schdere:

43 + 45 = . 36452 5. W -BAd =_. 79 -8B =
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Cate buline gri a decupat Alexia?

ﬂllen-u.ﬂ'wldudi 5-3U inscris 45 de fete 5 cu 3 mai putini baieti. 5ind ca fiecare baiat
B purtal chte un steag albasiry, calouleazh cite steagurt s-au cumpleat.
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F EVALUARE

£ caicutears
Caaj20+T0=.. € b33+ 6= £ od2+36=...
0-50=_. 85-50=_._ 95-34=__

o:ql.nma!‘-', in Recare situatie, eficheta cu rezultat mal mare.
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£ caiculeazs 5i verifica reultatul prin:
) 3 adunare € b) scidere ) ¢l adunare sl scidere
15-32=__ SBHelM=_ 6r-32=__.
Erau 32 fBﬁ 45
Au venit 6 Auplecat 23
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©) ¢} La spectacolul pe gheath su participat toti elevil din clasa | A siclasa | B
Cati elevi au participat la spectacol, daca inclasa | A sunt 25 de elewi, iarin clasal 8
24 de glewi?

) uneste etichetele cu denumires procesulul de transformare 3 apel
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